



В Республике Татарстан сотрудники районного отдела полиции подозреваются в должностных преступлениях

В Арском МРСО СУ СКР России по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело в отношении неустановленных сотрудников отдела МВД России по Балтасинскому району, в деянии которых усматриваются признаки преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение служебных полномочий), ч. 1 ст. 169 УК РФ (воспрепятствование законной предпринимательской или иной деятельности).

По версии следствия, в ОМВД России по Балтасинскому району от гражданина поступило сообщение о том, что в специализированном магазине ООО «Светофор» села Карелино якобы торгуют спиртосодержащей жидкостью, не отвечающей требованиям безопасности жизни и здоровья граждан. На основании этой информации по распоряжению начальника отдела полиции в марте 2017 года был проведен осмотр магазина, в ходе которого было изъято 2200 бутылок водки и 180 бутылок коньяка. При этом на момент изъятия, спиртосодержащая жидкость признаков подделки либо контрафакта не имела. Также, в ходе оперативно-розыскных мероприятий в магазине полицейскими был допущен ряд грубейших нарушений действовавшего законодательства, в частности вместо части продукции, была изъята вся партия. Дальнейшее исследование показало, что изъятая продукция соответствует госстандартам и техническим требованиям. Однако несмотря на это, часть продукции была возвращена в магазин только в сентябре 2017 года, а большая часть – в январе 2018 года. При этом алкоголь хранился в подвальном помещении отдела полиции в нарушении необходимых условий.

Также, в апреле 2017 года в том же магазине полицейские изъяли 160 бутылок водки и 240 бутылок вискового напитка. По результатам проведенных экспертиз, водка была возвращена в магазин в сентябре, а остальное только в январе 2018 года.

Кроме того, 26 февраля 2018 года полицейские проверили в том же магазине очередное оперативно-розыскное мероприятие, в ходе которого изъяли 146 бутылок коньяка. При этом эта партия коньяка ранее уже изымалась и по ней имелось заключение эксперта, согласно которому продукция соответствует требованиям ГОСТ.

Следствие полагает, что неправомерные действия сотрудников полиции повлекли материальные затраты владельцев магазина.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Марта 2018

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1208501>